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Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. 

Český telekomunikační úřad (dále jen „Úřad“) obdržel dne 29. 4. 2020 Vaši žádost o informace 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 

Úvodem dovolte poznamenat, že Úřad je zřízen zákonem č. 127/2005 Sb., o elektronických 
komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), 
ve znění pozdějších předpisů, jako ústřední správní úřad pro výkon státní správy ve věcech 
stanovených tímto zákonem, včetně regulace trhu a stanovení podmínek pro podnikání v oblasti 
elektronických komunikací. Pro výkon státní správy v poštovních službách se řídí zákonem 
č. 29/2000 Sb., o poštovních službách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 
Jeho působnost je vymezena těmito zákony. 

K Vašim otázkám uvádíme následující: 

„Žádám o sdělení, zda Český telekomunikační úřad jako orgán vykonávající dohled podle § 37 
zákona o poštovních službách provedl v letošním roce kontrolu či kontroly zaměřené na zjištění 
případů, v nichž Česká pošta uložila poštovní zásilky, aniž by byly nejprve předány doručovatelům 
k uskutečnění pokusu o dodání na adresu bydliště čí sídla adresáta.“ 

Ano, Úřad provedl u společnosti Česká pošta, s.p. kontrolu v období od 14. 1. 2020 do 20. 2. 
2020. 

 „Pokud takové kontroly byly provedeny, prosím o stručnou informaci o tom, jaké výsledky 
přinesly (postačuje mi datum uskutečnění takové kontroly a počet poštovních zásilek, u nichž byl 
tento nesprávný postup zdokumentován).“ 

 V den fyzické kontroly dne 14. 1. 2020 bylo u celkem 208 poštovních zásilek zjištěno, že u nich 
nebyl proveden pokus o dodání a byly přímo uloženy na ukládacích poštách adresátů. 

S pozdravem 

 
 

 
Ing. Miroslav Charbuský, v. r. 

ředitel odboru 
 kontroly a ochrany spotřebitele  
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Za správnost vyhotovení: Mgr. Jakub Pražák 

Datum vypravení: 11. 5. 2020 
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